



Наблюдательный совет крупнейшего химического концерна «Стирол» (Горловка, Донецкая область) 30 января освободил от обязанностей члена правления Константина Сухину. Об этом говорится в сообщении концерна.

На данной должности он пребывал 8 месяцев, акциями предприятия Сухина не владеет. Таким образом на данный момент правление «Стирола» состоит из 7 человек.

Как сообщалось, набсовет «Стирола» 16 января переизбрал 6 из 8 членов правления.

2010 год концерн закончил с убытком 657,55 млн гривен, увеличив чистый доход на 12,68%, или на 241,07 млн до 2 142,314 млн гривен по сравнению с 2009 годом. В сентябре 2010 года «Стирол» вошел в состав Ostchem Group, которая управляется холдинговой компанией Ostchem Holding AG (входит в Group DF).

В ноябре 2010 года Ostchem Investments Limited (Кипр) сконцентрировала 90,3044% концерна. Предприятие является единственным производителем полистиролов в Украине и одним из 4 производителей ударопрочного полистирола в СНГ.

**"Горловский Медиа Портал"**